



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 100

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
15 декабря
2023 года

Цена – (9208)
13 рублей 83 копейки

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Выборы-2024

Голосование – трёхдневное

Голосование на выборах президента России по решению Центризбиркома пройдёт в течение трёх дней – 15, 16 и 17 марта 2024 года.

Глава Центральной избирательной комиссии Элла Памфилова отметила, что подобный подход становится традиционным для российской избирательной системы: «Впервые трёхдневное голосование применялось во время пандемии в целях обеспечения безопасности избирателей, но с течением времени этот формат пришёлся по душе большинству избирателей и из-за других его преимуществ».

По словам секретаря ЦИК Натальи Будариной, которые приводит ТАСС, досрочное голосование на выборах будет проходить с 25 февраля по 14 марта.

Соб. инф.

Старшее поколение

В стране

О цифровизации

К цифровой экономике будут готовить со школы, пишет РГ.

Нарастающая цифровизация экономики требует новой системы подготовки кадров. Московский финансово-юридический университет объявил о планах открыть в 2024 году Институт цифровой экономики. Для преодоления дефицита специалистов в рамках нацпроекта «Цифровая экономика» создано отдельное направление – кадровое. Финансовые организации будут реализовывать свои программы не только с вузами страны, но и со школами.

В федеральном округе

Согласно стратегии

Стратегии бережливого производства, которые внедряют на свердловских предприятиях с 2018 года, – эффективное решение кадровых вопросов.

Об этом пишет URA.RU, рассказывая о заседании круглого стола, посвящённого проблеме дефицита рабочих рук, в Свердловской области. Обсуждались подходы к решению кадровой проблемы в рамках нацпроекта «Производительность труда». И один из них: вместо того, чтобы набирать как можно больше сотрудников, сделать работу каждого специалиста максимально эффективной.

В регионе

В числе лидеров

В топ-5 лидеров добровольческого движения в стране вошла наша область. А точнее Региональный координационный ресурсный центр поддержки и развития добровольчества.

Об этом сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на пресс-службу Дворца творчества и спорта «Пионер». Результаты ежегодного мониторинга, проводимого Ассоциацией волонтерских центров, были озвучены в рамках международного форума гражданского участия #МыВместе, который проходит на ВДНХ.

В районе

На контроле – безопасность

На территории Юргинского района проводятся профилактические рейды. Особое внимание уделяется семьям, состоящим на профилактических учётах.

В целях профилактики пожаров в аномально холодную погоду сотрудники МЧС, полиции, представители системы образования, социальной службы, сектора по делам несовершеннолетних районной администрации объезжают сельские территории. В ходе рейдов проверяется наличие пожарных извещателей, исправность печей и отопительных приборов.

Ольга КОНОВАЛОВА

Полку почётных граждан района прибыло

БОЛЕЕ 30 ЛЕТ ДОБРОСОВЕСТНОЙ РАБОТЫ НА ФЕРМЕ
ЗА ПЛЕЧАМИ ВАРВАРЫ ШУСТИКОВОЙ ИЗ СЕВЕРО-ПЛЕТНЁВО



Фото Ольги КИОНОВАЛОВОЙ

Поздравления с присвоением почётного звания принимает Варвара Шустикова – труженик колхоза «Путь к коммунизму», сегодняшний пенсионер

Словосочетание «сельский труженик» ассоциируется, как правило, с представителями старшего поколения. С теми колхозниками, которые работали на полях и фермах, не считаясь с личным временем, добивались высоких показателей – но при этом не думали о славе. Не мечтали о высоких наградах – тем ценнее они были.

Однажды, много лет назад

Не думала о них и Варвара Шустикова из села Северо-Плетнёво, когда вставала с петухами, чтобы перед дойкой успеть управиться по дому и хозяйству, накормить детей, которых пятеро. Спешила на животноводческую ферму колхоза «Путь к коммунизму», где её ждали бурёнки.

– Деревенька Михайловка, в которой я родилась, была в вось-

ми километрах – за Бельховкой. Мои родители, Иван Антонович и Марфа Тимофеевна Шумиловы, воспитывали трудом. Окончив четыре класса, пошла в колхоз. В десять лет вместе с другими подростками пасла овец, помогала на покосе, работала на полях – полдела, а в уборочную страду собирала остатки колосьев. Когда переехали в Бельховку, мне тогда четырнадцать было, стала трудиться на ферме. Там в те годы был большой животноводческий комплекс, если не изменяет па-

мять – до 4,5 тысячи голов крупного рогатого скота. Десять лет доила вручную, пятнадцать коров – три раза в день. Затем перешли на машинное доение, стало легче, доили два раза в день. Но опять же и количество голов увеличилось – тогда мы жили уже в Северо-Плетнёво – сначала до тридцати, а затем председатель Василий Егорович Фомин «наградил», закрепив за каждой дояркой по 74 коровы, – вспоминает Варвара Ивановна. И называет фамилии женщин, с которыми работала плечом к плечу: – Татьяна Александрова, Мария Бельмесова, Клавдия Шустикова, Клавдия Чемакина, Александра Казанцева – для них для всех труд на ферме никогда не был лёгким.

Доярка, депутат и мама

Район гордился мастерами машинного доения, а Варвара Шустикова значилась в числе лучших представителей этой профессии. Орден Ленина, орден Октябрьской Революции, бронзовая медаль «За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР», звание «Заслуженный колхозник», а ещё занесение имени в Книгу трудовой славы Тюменской области – всё это результат её более чем тридцатилетнего добросовестного труда.

Окончание на 2 стр.